

**PROTOKOLL****SP 04/17-18****Møte i Studentparlamentet, UiB**

Mandag 30. oktober 2017

Klokken 17:00-23:00

Tivoli, Det Akademiske Kvarter, Olav Kyrres Gate

Ordstyrer: Øyvind Hatland**Protokollfører:** Runar Jenssen**Dagsorden**

14	Sak 43/17-18	Opprop, godkjenning av innkalling og dagsorden, og saker til eventuelt	2
15	Sak 44/17-18	Godkjenning av protokoll fra SP 03/17-18	4
16	Sak 45/16-17	Orientering: Handlingsplan for kvalitet i utdanningen	4
17	Sak 46/16-17	Orientering: Etisk regelverk ved UiB.....	4
18	Sak 47/16-17	Orienteringer.....	4
19	Sak 48/17-18	Resolusjon: Ulåste dører til undervisningsrom under undervisning	5
20	Sak 49/17-18	Resolusjon: Døgnåpen lesesal	5
21	Sak 50/17-18	Resolusjon: Utvidede åpningstider ved universitetsbibliotekene	6
22	Sak 51/17-18	Resolusjon: Digital kompetanse ved UiB.....	8
23	Sak 52/17-18	Resolusjon: Obligatorisk kurs i MittUiB for UiBs undervisere	9
24	Sak 53/17-18	Diskusjon: Kjønnskvotering blant representanter valgt av Studentparlamentet.....	11
25	Sak 54/17-18	Diskusjon: Mangfold, integrering og inkludering	11
26	Sak 55/17-18	Diskusjon: Restmidler fra SP-UiB sine driftsmidler	12
27	Sak 56/17-18	Eventuelt: Ikke oppdaterte nettsider for SP-UiB	12
28	Sak 57/17-18	Møtekritikk	12



31 **Sak 43/17-18 Opprop, godkjenning av innkalling og dagsorden, og saker til eventuelt**

32 Vedtakssak

33

34 Det var 31 stemmeberettigede delegater til stede ved opprop:

35

Blå Liste (BL) [2 av 2]:	Tobias Jenssen Otterstad Cecilie Arnesen	Delegat 1 Delegat 2	<i>Dro 20:53</i>
Liberal Liste (LL) [4 av 4]:	Torvald S. Therkildsen Ingrid Bjørge Engeland Tobias Bashevkin Timo Kanehl	Delegat 3 Delegat 4 Delegat 5 Delegat 6	
Sosialdemokratisk liste (Sos.dem) [6 av 6]:	Ida Martinsen Karina Harketstad Ivar Fredrik Mølmen Erlend Johan Myrhaug Nikolai Klæboe Cedrik Lyngroth	Delegat 7 Delegat 8 Delegat 9 Delegat 10 Delegat 11 Delegat 12	<i>Dro 20:54</i> <i>Dro 20:56</i> <i>Dro 20:02</i> <i>Dro 20:54</i>
Venstrealliansen (VA) [5 av 5]:	Andrea Nilsson Jenny Nygaardsmoen Eira Vilde M. Garrido Varg Lukas Folkman Marie Kortner	Delegat 13 Delegat 14 Delegat 15 Delegat 16 Delegat 17	<i>Dro 20:53</i> <i>Dro 20:53</i>
Realistlista (RL) [4 av 4]:	Andreas Trohjell Haakon Ludvig L. Ervik Tonje Katrine Vaage John Benjamin Lothe	Delegat 18 Delegat 19 Delegat 20 Delegat 21	<i>Dro 20:13</i>
International Students (IS) [1 av 1]:	Md Shifat Ullah	Delegat 22	
Det Andre Reelle Alternativ (DARA) [2 av 2]:	Truls-Einar Strand Johnsen Magnus Sirnes Hjellum	Delegat 23 Delegat 24	
Det matematisk-naturvitenskapelige fakultet (MNF):	Tora Skarvatun	Delegat 25	<i>Dro 20:54</i>
Det psykologiske fakultet (PF):	Georg Nilsen	Delegat 26	
Det humanistiske fakultet (HF):	Andreas Hovland	Delegat 27	
Det juridiske fakultet (JF):	Jonas Nikolaisen	Delegat 28	
Det medisinske fakultet (MED):	Gard Aasmund S. Johanson	Delegat 29	
Det samfunnsvitenskapelige fakultet (SVF):	Leon Aulie Conteh	Delegat 30	
Fakultet for kunst, musikk og design (KMD):	Marita Stortjønli Solvang	Delegat 31	<i>Dro 20:53</i>

36



37 Følgende andre var til stede:

38

Arbeidsutvalget (AU):	Håkon Randgaard Mikalsen	<i>AU1</i>	
	Terje-André Kvinlaug	<i>AU2</i>	
	Natalie Johnsen	<i>AU3</i>	
	Stian Skarheim Magelssen	<i>AU4</i>	
Universitetsstyrestudentene (UST):	Katja Løvik	<i>UST1</i>	
	Vegard Smievoll	<i>UST2</i>	
Kontrollkomiteen (KK):	Joris Schwitters	<i>KK1</i>	
	Håvard Lied	<i>KK2</i>	
	Pål Halle Johnson	KK3	
Gjester (G):	Ingrid Handeland	<i>Gjest 1</i>	<i>Kom 17:15</i>
	Mia Milde		<i>Dro 19:57</i>
Ordstyrer:	Øyvind Hatland		
Protokollfører:	Runar Jenssen		

39

40 **FORSLAG til vedtak**

41 Studentparlamentet gjennomfører opprop.

42 Studentparlamentet godkjenner innkalling og setter dagsorden.

43

44 **Arbeidsutvalgets innstilling**

45 Vedtas.

46

47 **Innspill til innkalling**

48 Ingen innspill til innkallingen.

49

50 **Endringsforslag til dagsorden**

51 Sak 45 og 46 utgår på grunn av manglende innledere.

52 Sak 55 flyttes til etter sak 52.

53

54 **Saker til eventuelt**

55 Ikke oppdaterte nettsider, innmeldt av Nikolai Klæboe, Sosialdemokratisk Liste.

56

57 **UTFALL SAK 43**

58 SP var vedtaksdyktig med 31 stemmeberettigede til stede ved opprop.

59 Dagsorden enstemmig vedtatt med eventuelle endringer som fremkommer over.

60



61 **Sak 44/17-18 Godkjenning av protokoll fra SP 03/17-18**

62 Vedtakssak

63

64 **FORSLAG til vedtak**

65 Studentparlamentet godkjenner protokoll for SP 03/17-18 med eventuelle endringer som fremkommer i
66 møtet.

67

68 **Arbeidsutvalgets innstilling**

69 Vedtas.

70

71 **Endringsforslag**

72 Ingen innkomne forslag til endringer.

73

74 **UTFALL SAK 44**

75 Protokoll for SP 03/17-18 ble godkjent med eventuelle endringer som fremkommer over.

76

77 **Votering**

78 Enstemmig.

79

80

81 **Sak 45/16-17 Orientering: Handlingsplan for kvalitet i utdanningen**

82 Orienteringssak

83

84 Orientering ved Oddrun Samdal. Orienteringen utgikk på grunn av at innleder ikke kunne komme.

85

86

87 **Sak 46/16-17 Orientering: Etisk regelverk ved UiB**

88 Orienteringssak

89

90 Orientering ved Arne R. Ramslie. Orienteringen utgikk på grunn av at innleder ikke kunne komme.

91

92

93 **Sak 47/16-17 Orienteringer**

94 Orienteringssak

95

96 Arbeidsutvalget orienterte hver for seg med bakgrunn av skriftlig orientering utsendt med sakspapirene.

97

98 Løvik og Smievoll orienterte fra Universitetsstyrestudentene med bakgrunn av skriftlig orientering utsendt
99 med sakspapirene.

100

101 Jenssen orienterte om Organisasjonskonsulentens arbeidsoppgaver.

102

103 *Det ble åpnet for spørsmål etter hver orientering.*

104

105



106 **Sak 48/17-18 Resolusjon: Ulåste dører til undervisningsrom under undervisning**

107 Vedtakssak, innmeldt av Realistlista

108

109 Innledning ved Realistlista.

110

111 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

112

113 **FORSLAG til resolusjon**

Ulåste dører til undervisningsrom under undervisning

Praksisen med å låse dørene til undervisningsrom under undervisning må avskaffes. Dette fører til uheldige løsninger som stoler i døren, som igjen fører til støy fra arealer utenfor undervisningsrommet.

Studentparlamentet ved UiB mener at:

- Undervisningsrom skal være tilgjengelig og ulåst for studenter under undervisning, ved unntak dersom brukeren eller romansvarlig ser det nødvendig eller hensiktsmessig å ha det låst.

114

115 **Arbeidsutvalgets innstilling**

116 Vedtas.

117

118 **UTFALL**

119 Vedtatt.

120

121 **Votering**

122 For: Resten

123 Mot: 3 LL, 1VA

124 Avholdende: PF

125

126

127 **Sak 49/17-18 Resolusjon: Døgnåpen lesesal**

128 Vedtakssak, innmeldt av Liberal Liste

129

130 Innledning ved Liberal Liste.

131

132 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

133

134 **FORSLAG til resolusjon**

Døgnåpen lesesal

I dag finnes det ingen døgnåpne lesesaler ved UiB, men tidligere har lesesalene på U. Pihls hus har vært døgnåpen i eksamensperioder. Dette burde bli et permanent tilbud for alle studentene og bør gjelde for hele



semesteret. Slik vil studenter få større valgfrihet til å jobbe med studiene på de tidspunktene de selv ønsker. Denne lesesalen skal på nattetid være tilgjengelig for alle studenter ved UiB.

Studentparlamentet ved UiB mener at:

- UiB burde ha minst en døgnåpen lesesal hele studieåret.
- Tilbudet skal gjøres tilgjengelig for alle studentene ved UiB.

135

136 **Arbeidsutvalgets innstilling**

137 Vedtas.

138

139 **UTFALL**

140 Vedtatt.

141

142 **Votering**

143 For: Enstemmig

144

145

146 **Sak 50/17-18 Resolusjon: Utvidede åpningstider ved universitetsbibliotekene**

Vedtakssak, innmeldt av Liberal Liste

148

149 Innledning ved Liberal Liste.

150

151 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

152

153 **FORSLAG til resolusjon**

Utvidede åpningstider ved universitetsbibliotekene

Universitetsbibliotekene har i dag med unntak av de på HF, SV og Mat-Nat ikke åpent i helgene. I tillegg er åpningstidene begrenset. Samtlige bibliotek ved UiB burde holde åpent hver lørdag, og det burde ses på muligheten til å utvide tilbudet til å også gjelde søndager. På lørdager burde et minimum være åtte timers åpningstid. For å begrense kostnadene kan dette kombineres med at bibliotekene ikke må være betjent gjennom hele åpningstiden.

Studentparlamentet ved UiB mener at:

- Åpningstidene ved universitetsbibliotekene i hverdagene bør utvides, slik at bibliotekene har åpent fra senest klokken 08:00.
- Universitetsbibliotekene bør ha lørdagsåpent og at muligheten for søndagsåpent burde vurderes.
- Universitetsbibliotekene skal ha åpent i minst åtte timer på lørdager.
- Det bør ses på en mulighet om å ha ubemannede bibliotek under de utvidede åpningstidene.

154

155 **Endringsforslag**

156 Martha Rolland Jacobsen, Sosialdemokratisk Liste



- 157 Linjenummer 604, forslag til resolusjon, første kulepunkt
158
159 Styrke siste delsetning i første kulepunkt i resolusjonen, altså, stryke teksten «slik at bibliotekene har
160 åpent fra senest klokken 08:00.».
161
162 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**
163 Vedtatt videre.
164
165 **Votering**
166 For: Resten
167 Mot: 1 BL, 4LL, 1VA, 1MED, 1JF, 1PF, 1DARA
168 Avholdende: Ingen
169
170
171 **Endringsforslag**
172 Truls-Einar Johnsen, Det Andre Reelle Alternativ
173 604, forslag til resolusjon, kulepunkt to
174
175 Endre «bør» til «skal».
176
177 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**
178 Vedtatt videre.
179
180 **Votering**
181 For: Resten
182 Mot: MED, 1BL
183 Avholdende: Ingen
184
185
186 **Endringsforslag**
187 Andrea Nilsson, Venstrealliansen
188 Linjenummer 604
189
190 Legge til nytt kulepunkt:
191 «Adgang til bibliotekene utenom bemannet åpningstid bør skje med studentenes adgangskort.»
192
193 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**
194 Vedtatt videre.
195
196 **Votering**
197 For: Resten
198 Mot: Ingen
199 Avholdende: 1BL
200
201
202



203 **Arbeidsutvalgets innstilling**

204 Vedtas.

205

206 **UTFALL**

207 Vedtatt, med endringsforslagene som fremkommer ovenfor.

208

209 **Votering**

210 For: Enstemmig

211

212

213 **Sak 51/17-18 Resolusjon: Digital kompetanse ved UiB**

214 Vedtakssak, innmeldt av Realistlista

215

216 Innledning ved Realistlista.

217

218 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

219

220 **FORSLAG til resolusjon**

Digital kompetanse ved UiB

Studentparlamentet ved UiB mener at:

- UiB må inkludere digitale ferdigheter i læringsutbyttene til bachelorutdanningene ved universitetet, der dette ikke betydelig vil påvirke kvaliteten i negativ grad. Dette vil øke studentenes kompetanse til å møte et samfunn i stadig endring, hvor digitale verktøy står sentralt innenfor nesten alle arbeidsplasser. Denne kompetansen må bygges ved å inkludere digitale verktøy gjennomgående i graden innenfor både undervisning og vurdering som er relevant for videre karriere og studier.

221

222 **Endringsforslag**

223 Martha Rolland Jacobsen, Sosialdemokratisk Liste

224 Linjenummer 636, i resolusjonsteksten

225

226 Styrke «bachelor» før bachelorutdanningene, slik at ordlyden blir «til utdanningene ved universitetet».

227

228 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**

229 Vedtatt videre.

230

231 **Votering**

232 For: Resten

233 Mot: 2LL, 1VA, MED

234 Avholdende: 1RL

235

236

237



238 **Endringsforslag**

239 Truls-Einar Johnsen, Det Andre Reelle Alternativ

240 Linjenummer 636

241

242 Dele kulepunktet i to etter «nesten andre arbeidsplasser». Nytt kulepunkt blir da «Denne kompetansen må
243 bygges ved å inkludere digitale verktøy gjennomgående i graden innenfor både undervisning og vurdering som
244 er relevant for videre karriere og studier.».

245

246 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**

247 Vedtatt videre.

248

249 **Votering**

250 For: Resten

251 Mot: 1BL, 2LL, 4RL, 1IS, MED, KMD

252 Avholdende: 1Mat-Nat, 1LL, 1BL

253

254

255 **Arbeidsutvalgets innstilling**

256 Vedtas.

257

258 **UTFALL**

259 Vedtatt med endringene som fremkommer ovenfor.

260

261 **Votering**

262 For: Resten

263 Mot: 4LL, 1MED

264 Avholdende: Ingen

265

266

267 **Sak 52/17-18 Resolusjon: Obligatorisk kurs i MittUiB for UiBs undervisere**

268 Vedtakssak, innmeldt av DARA

269

270 Innledning ved DARA.

271

272 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

273

274 **FORSLAG til resolusjon**

Obligatorisk kurs i Mitt UiB for UiBs undervisere

MittUiB er UiBs digitale læringsplattform og utgjør navet i studentenes digitale læringsmiljø. For å sikre et likeverdig og stabilt digitalt læringsmiljø for alle UiB-studenter er det viktig å stille krav til undervisernes digitale kompetanse. Manglende digital kompetanse fører til at noen studenter opplever at informasjon, undervisningsnotater og andre læringsressurser ikke deles slik en forventer. Grunnleggende kurs innen



MittUiB må derfor være obligatorisk for alle undervisere ved universitetet. I tillegg bør universitet tilby viderekommende kurs slik at plattformens potensial i større grad blir utnyttet.

Studentparlamentet ved UiB mener at:

- Alle universitetets undervisere må gjennomgå et obligatorisk grunnleggende MittUiB-kurs.
- UiB bør også tilby et viderekommende kurs for sine undervisere.

275

276 **Endringsforslag**

277 Ingrid Bjørge Engeland, Liberal Liste

278 Endringsforslag

279 Linjenummer 668

280

281 Endre kulepunktet «Alle universitetets undervisere må gjennomgå ...» til «Alle universitetets undervisere og studieadministrativt personell må gjennomgå ...».

282

283

284 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**

285 Vedtatt videre.

286

287 **Votering**

288 For: Enstemmig

289

290

291 **Endringsforslag**

292 Andrea Nilsson, Venstrealliansen

293 Linjenummer 668

294

295 Kurset skal tilrettelegges det eksisterende kunnskapsnivået ved de ulike fakultetene.

296

297 **UTFALL ENDRINGSFORSLAG**

298 Falt.

299

300 **Votering**

301 For: 1BL, 4VA, HF, SV, 2DARA, 1IS

302 Mot: Resten

303 Avholdende: 1LL, 1PF

304

305

306 **Arbeidsutvalgets innstilling**

307 Vedtas.

308

309 **UTFALL**

310 Vedtatt, med endringsforslag som fremkommer ovenfor.

311

312 **Votering**

313 For: Resten



314 Mot: 1BL, 2LL

315 Avholdende: Ingen

316

317

318 **Sak 53/17-18 Diskusjon: Kjønnskvotering blant representanter valgt av Studentparlamentet**

319 Diskusjonssak, innmeldt av Arbeidsutvalget

320

321 Terje-André Kvinlaug og Vegard Smievoll innledet saken.

322

323 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

324

325 Andreas Trohjell, forlot møtet 20:13. Studentparlamentet UiB er nå 29 stemmeberettigede.

326

327 **Diskusjonspunkter**

- 328 • Er det hensiktsmessig at kjønnskvotering blir benyttet i parlamentets styrer, råd, og utvalg?
- 329 • Hvordan forholder parlamentet seg til Universitets- og høyskoleloven som setter tydelig krav til
- 330 kjønnfordeling i styrer, råd og utvalg underlagt UiB?
- 331 • I hvilken grad skal det være en eventuell kvotering? Skal man tilstrebe 50/50, eller ha en annen
- 332 fordelingsnøkkel?
- 333 • Finnes det noe annet enn kjønn det kan være hensiktsmessig å se på når det gjelder mangfold i
- 334 råd/styrer/utvalg?

335

336 Cecilie Arnesen forlot møtet 20:53. Studentparlamentet UiB er nå 28 stemmeberettigede.

337 Jenny Nygaardsmoen forlot møtet 20:53. Studentparlamentet UiB er nå 27 stemmeberettigede.

338 Varg Lukas Folkman forlot møtet 20:53. Studentparlamentet UiB er nå 26 stemmeberettigede.

339 Marita Stortjønli Solvang forlot møtet 20:53. Studentparlamentet UiB er nå 25 stemmeberettigede.

340 Tora Skarvatun forlot møtet 20:54. Studentparlamentet UiB er nå 24 stemmeberettigede.

341 Ida Martinsen, forlot møtet klokken 20:54. Studentparlamentet UiB er nå 23 stemmeberettigede.

342 Erlend Johan Myrhaug forlot møtet 20:54. Studentparlamentet UiB er nå 22 stemmeberettigede.

343 Karina Harkestad forlot møtet 20:56. Studentparlamentet UiB er nå 21 stemmeberettigede.

344

345

346 **Sak 54/17-18 Diskusjon: Mangfold, integrering og inkludering**

347 Diskusjonssak, innmeldt av Arbeidsutvalget

348

349 Håkon Randgaard Mikalsen innledet saken.

350

351 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

352

353 **Diskusjonspunkter**

- 354 • Hvordan er det tilrettelagt for mangfold i SP-UiB og andre studentorganisasjoner i dag? Og hva kunne vært
- 355 annerledes?
- 356 • Hvordan kan vi bruke vår posisjon i bl.a. VT, Kommunen, NSO, med flere til å fremme fokus på mangfold og
- 357 inkludering?
- 358 • Hva slags informasjon trenger vi for å fatte gode beslutninger?
- 359 • Hva slags tiltak kan vi se for oss, i SP-UiB og andre steder?



- 360 • Hva slags terskler finnes for deltakelse i vår organisasjon?

361

362

363 **Sak 55/17-18 Diskusjon: Restmidler fra SP-UiB sine driftsmidler**

364 Diskusjonssak, innmeldt av Arbeidsutvalget

365

366 Saken ble flyttet til etter sak 52.

367

368 Stian Skarheim Magelssen innledet saken.

369

370 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

371

372 Ivar Fredrik Mølmen, forlot møtet 20:02. Studentparlamentet UiB er nå 30 stemmeberettigede.

373

374 **Diskusjonspunkter**

- 375 • Skal vi bruke midlene på noe som varer? Investere i noe?

- 376 • Skal vi bruke de på events/fest/festival/feiringer?

- 377 • Skal vi lage et «KONSEPT»?

- 378 • Hva er det ønskelig å bruke disse midlene på?

379

380

381 **Sak 56/17-18 Eventuelt: Ikke oppdaterte nettsider for SP-UiB**

382 Vedtaks-, orienterings- eller diskusjonssak

383

384 Innledning ved Nikolai Klæboe.

385

386 *Det ble åpnet for spørsmål og diskusjon.*

387

388 SPUiB.no er ikke oppdatert og mangler blant annet oppdatert kontaktinformasjon til- og annen informasjon om listene. Dette må gjøres noe med så snart det lar seg gjøre.

389

390

391 **Sak 57/17-18 Møtekritikk**

392 Diskusjonssak

393

394 Møtekritikk ble gjennomført.

395

396

397 Møte hevet klokken 22:00.

398